С 1 июля 2014 года вступили в действие новые тарифы на тепловую энергию и горячую воду, поставляемую потребителям филиалом ООО «ЛУКОЙЛ-ТТК» в г. Астрахани

Филиал ООО «ЛУКОЙЛ-ТТК» в г. Астрахани информирует: с 1 июля 2014 года рассчитана стоимость коммунальных ресурсов, исходя из тарифов, утверждённых службой по тарифам Астраханской области.

Для открытой системы:

— стоимость 1 куб. м горячей воды — 96,81 руб. (при наличии квартирного прибора учёта горячей воды);

— стоимость горячей воды на 1 человека — 300,11 руб.

Для закрытой системы:

— стоимость 1 куб. м горячей воды — 98,16 руб. (при наличии квартирного прибора учёта горячей воды);

— стоимость горячей воды на 1 человека — 304,30 руб.

Для бойлерной системы:

— стоимость 1 куб. м горячей воды — 81,06 руб. (при наличии квартирного прибора учёта горячей воды);

— стоимость горячей воды на 1 человека — 251,29 руб.

Норматив потребления составляет 3,1 куб. м на одного человека.

Стоимость отопления для абонентов филиала ООО «ЛУКОЙЛ-ТТК» в г. Астрахани с начала отопительного сезона составит 40,91 руб. за 1 кв. м общей площади.

Напомним, стоимость коммунальных ресурсов (горячей воды) рассчитана в соответствии с постановлениями службы по тарифам Астраханской области:

Тариф для открытой системы горячего водоснабжения принят постановлением службы по тарифам Астраханской области № 217 от 17.12.2013 и составляет:

— компонент на тепловую энергию — 1 402,81 руб./Гкал (в т. ч. НДС);

— компонент на теплоноситель — 27,47 руб./ куб. м (в т. ч. НДС).

Тариф для закрытой системы горячего водоснабжения принят постановлением службы по тарифам Астраханской области № 216 от 17.12.2013 и составляет:

— компонент на тепловую энергию — 1 418,84 руб./Гкал (в т. ч. НДС);

— компонент на теплоноситель — 17,1 руб./ куб. м (в т. ч. НДС).

Тариф на тепловую энергию (мощность), поставляемую потребителям ООО «ЛУКОЙЛ-ТТК» на территории Астраханской области, установлен постановлением службы по тарифам Астраханской области № 193 от 13.12.2013.

В соответствии с п.66 ст. VI. Порядок расчёта и внесения платы за коммунальные услуги постановления правительства РФ от 06.05.2011г. № 354 граждане обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги и, производить оплату за жилое помещение и коммунальные услуги ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем, если иной срок не установлен договором.

